

Сосновая зелень на белом песке побережья Юмигахاما

Великолепный пейзаж красивейшего морского побережья с вытянувшейся на его белых песках длинной полосой синевато-зелёные сосен носит название «Хакусасэйсё» (буквально: "Синие сосны на белом песке").

От порта "SAKAI Yume Minato TERMINAL" в сторону самой высокой точки горного хребта Тюгоку – горы Дайсэн (1 729 м) раскинулся полуостров со звучным названием «Юмигахاما». Название это было дано ему не случайно, а за изящно изогнутую на подобии лука форму береговой линии (от японского «юми» - лук, «хама» - побережье), которая славится растянувшимся на 20 километров великолепным пейзажем растущих на прибрежных песках сосен. Красота этого побережья впечатляет настолько, что оно заслуженно удостоилось места в списке «100 Хакусасэйсё Японии». Кроме того, весь район от полуострова Симанэ, побережья Юмигахاما и до горы Дайсен известен как место действия одного из знаменитых мифов об Идзумо — «Кунибики синва» (мифа о притяжении части суши), который повествует о том, как бог Яцука-мидзу-омицумено-но-микото, отрезав по части земли от 4х стран, притянул эту землю (полуостров Симанэ) к себе, приговаривая: «Кунико, кунико» (буквально: "Прейди земля, прежди земля"), а чтобы её не унесло морскими волнами натянул длинный канат (побережье Юмигахاما) и вбил большой кол (гора Дайсен).

Посаженные здесь 9 сосен вида *Pinus thunbergii* (Сосна Тунберга) росли на протяжении более 100 лет под сильными муссонными дождями и ветрами, присущими региону Санъин, а витиеватое переплетение ветвей их кроны было сформировано в результате долгой и кропотливой работы по традиционному методу выращивания бонсай "Унрю-ситатэ" (буквально: "Стиль возносящегося к небесам дракона"), который передаётся здесь из поколения в поколение, ну а в основу самой композиции, призванной отобразить красоту и богатство природы региона Санъин, лёг образ "Хакусасэйсё побережья Юмигахاما".

Добро пожаловать в Сакаиминато!

Мы рады приветствовать Вас у нас в гостях!

